



डेवोन कॉन्वे बस 4 दिन लेट हो गया. लेकिन क्या शानदार पारी खेली।

आर. अश्विन

भारतीय गेंदबाज, न्यूजीलैंड के बल्लेबाज डेवोन कॉन्वे की 99 रन की नाबाद पारी पर। डेवोन को आईपीएल नीलामी में कोई खरीदार नहीं मिला।



खेल जगत

आज का खिलाड़ी



कर्नाटक के ऑलराउंडर कृष्णापा गौतम का लंबे वक्त से सपना था कि वह महेंद्र सिंह धोनी की कप्तानी में खेलें। और इस साल के इंडियन प्रीमियर लीग में उनका यह ख्वाब पूरा होने वाला है। चेन्नै सुपर किंग्स ने उन्हें आईपीएल 2021 की नीलामी के लिए

क्या आप जानते हैं ? 1978-79 में पाकिस्तान के विरुद्ध खेले गए मैच में सरफराज नवाज द्वारा एक ओवर में लगातार चार बाउंडर गेंद फेंकने पर भी अंपायर द्वारा कोई कार्यवाही न किये जाने पर भारत ने मैच जारी रखने से इंकार कर दिया था।

कृष्णापा गौतम

राष्ट्रदूत जयपुर, 23 फरवरी, 2021

8

आईपीएल विज्ञापनों में अपने खिलाड़ियों के इस्तेमाल पर ऑस्ट्रेलिया ने रोक लगाई

मेलबॉर्न, 22 फरवरी। क्रिकेट ऑस्ट्रेलिया ने कड़ा कदम उठाते हुए आईपीएल फ्रेंचाइजियों से कहा है कि वे ऑस्ट्रेलियाई खिलाड़ियों को आईपीएल में किसी भी तरह के विज्ञापन में इस्तेमाल न करें। आईपीएल 14 में ऑस्ट्रेलिया के 19 खिलाड़ी खेलने उतरेंगे, जिसमें ऑस्ट्रेलिया के तमाम दिग्गज खिलाड़ी शामिल हैं। भारतीय क्रिकेट कंट्रोल बोर्ड ने हाल ही में जारी एक एडवाइजरी में क्रिकेट ऑस्ट्रेलिया का हवाला देते हुए कहा, 'पूरी टीम की तस्वीर केवल संबंधित आईपीएल फ्रेंचाइजियों के प्रायोजकों की ओर से प्रिंट मीडिया में इस्तेमाल की जा सकती है। ऐसी कोई भी तस्वीर शराब, फास्ट फूड, रेस्तरां, तंबाकू और ऑनलाइन गेमिंग साइटों से संबंधित व्यापारिक कंपनियों के प्रचार के लिए इस्तेमाल नहीं होनी चाहिए। इससे हट कर किसी विज्ञापन अभियान में बिग बैश लीग और ऑस्ट्रेलिया की राज्य

टीम के एक से अधिक खिलाड़ी को शामिल नहीं किया जाना चाहिए। बीसीसीआई ने फ्रेंचाइजियों को यह भी कहा है कि अगर वे किसी विज्ञापन सामग्री में तीन ऑस्ट्रेलियाई खिलाड़ियों को शामिल करती हैं तो इसमें एक से अधिक केंद्रीय अनुबंध वाला खिलाड़ी नहीं होना चाहिए। खासतौर पर एक विज्ञापन में ऑस्ट्रेलियाई राज्य न्यू साउथ वेल्स और बिग बैश लीग टीम सिडनी सिक्सर्स के दो खिलाड़ी नहीं होने चाहिए। ऑस्ट्रेलिया क्रिकेट की पाबंदी के बाद बीसीसीआई की इस एडवाइजरी पर कुछ आईपीएल फ्रेंचाइजियों के अधिकारियों ने हेरानि जताई है। उन्होंने कहा, 'आखिर बीसीसीआई ने ऐसी शर्तों को स्वीकार क्यों किया, जबकि बीसीसीआई की पता है कि ऑनलाइन गेमिंग साइट और शराब कंपनियों ही कुछ फ्रेंचाइजियों की मुख्य प्रायोजक हैं, हालांकि ये इतना बड़ा मसला नहीं है, क्योंकि भारत में शराब, सट्टेबाजी और तंबाकू उत्पादों

की ब्रांडिंग नहीं होती है। खैर बीसीसीआई को सैद्धांतिक तौर पर ऐसी शर्तों को स्वीकार नहीं करना चाहिए। उदाहरण के लिए फास्ट फूड ब्रांड केएफसी ऑस्ट्रेलियन लीग बीबीएल का प्रायोजक है और क्रिकेट ऑस्ट्रेलिया नहीं चाहता है कि एक ही टीम से दो ऑस्ट्रेलियाई खिलाड़ी मैकडोनाल्ड या सब-वे जैसे फास्ट फूड ब्रांड का प्रचार करें। भारतीय खिलाड़ियों के लिए भी इसी तरह की गाइडलाइंस हैं, लेकिन वे विपरीत दिशा में हैं। किसी भी फ्रेंचाइजी का विज्ञापन किसी एक भारतीय खिलाड़ी पर केंद्रित नहीं होना चाहिए। आईपीएल से संबंधित विज्ञापन या होर्डिंग में कम से कम तीन खिलाड़ी दिखाई देने चाहिए। इसका मतलब है कि विराट कोहली या महेंद्र सिंह धोनी जैसे खिलाड़ी अकेले किसी आईपीएल विज्ञापन में नजर नहीं आने चाहिए। उनके साथ कम से कम दो और खिलाड़ी होने चाहिए।



भारत-इंग्लैंड के बीच अहमदाबाद में मंगलवार से खेले जाने वाले तीसरे टेस्ट मैच के लिये अभ्यास करते हुए भारतीय टीम।

हाँकी का पुराना गौरव दिलाने की कोशिश करूंगा : आरपी

लखनऊ 22 फरवरी। हाल ही में हाँकी इंडिया की हाई परफार्मेंस एंड डेवलपमेंट कमेटी के चेयरमैन नियुक्त किये गये पूर्व अंतर्राष्ट्रीय खिलाड़ी और उत्तर प्रदेश के खेल निदेशक आर पी सिंह ने सोमवार को कहा कि वह भारतीय हाँकी को पुराना गौरव दिलाने की भरपूर कोशिश करेंगे। केडी सिंह बाबू स्टेडियम में अपने सम्मान से बेहद भावुक नजर आ रहे डा सिंह ने कहा अब मेरी जिम्मेदारी बड़ गयी है। इस दायित्व के साथ मुझे भारतीय हाँकी को जो ऊँचाई देनी है कि आगामी इंटरनेशनल टूर्नामेंट में भी भारत का परचम लहराता रहे। यूपी ओलंपिक एसोसिएशन के महासचिव डा. आनन्देश्वर पाण्डेय ने कहा मुझे पूरा विश्वास है कि डॉ. आरपी सिंह नयी जिम्मेदारी के साथ भारतीय हाँकी को फलक पर उठाने का भी कार्य करेंगे। इंटरनेशनल हाँकी खिलाड़ी रजनीश मिश्र ने कहा कि डा. सिंह के हाँकी यूपी के महासचिव के तौर पर उनके प्रयासों का ही नतीजा है कि भारतीय हाँकी में यूपी का कद बढ़ रहा है। सम्मान समारोह में ओलंपियन रविंद्र पाल, ओलंपियन सैयद अली, ओलंपियन सुजीत कुमार, ओलंपियन अब्दुल अजीज, ओलंपियन दानिश मुज्तबा मौजूद थे। गौरतलब है कि आरपी सिंह भारतीय हाँकी टीम के कप्तान रहे चुके हैं। उन्होंने नैशनल एशियन गेम्स 1986, बीजिंग एशियन गेम्स-1990 और एशिया कप-1989 में देश का प्रतिनिधित्व किया था।

विश्व रैंकिंग में गिरे भारतीय खिलाड़ी

नयी दिल्ली, 22 फरवरी। वर्ष के पहले ग्रैंड स्लेम ऑस्ट्रेलियन ओपन की समाप्ति के बाद सोमवार को जारी लाजा विश्व टेनिस रैंकिंग में भारतीयों के स्थान में गिरावट आई है। भारतीय खिलाड़ियों का ऑस्ट्रेलियन ओपन में प्रदर्शन अच्छा नहीं रहा था और एकल तथा युगल वर्गों में भारत की चुनौती पहले ही दौर में समाप्त हो गई थी। भारत के शीर्ष एकल खिलाड़ी सुमित नागल को चार स्थान का नुकसान उठाना पड़ा और वह 148वें स्थान पर खिसक गए। प्रजनेश गुणेश्वरपण को सात स्थान का नुकसान उठाना पड़ा है और वह 138वें नंबर पर खिसक गए हैं। रामकुमार रामनाथन 10 स्थान के नुकसान के साथ 200वें नंबर पर पहुंच गए हैं। युगल में रोहन बोपणा एक स्थान गिर कर 40वें नंबर पर पहुंच गए हैं, जबकि दिविज शरण का 65वां स्थान बना हुआ है।

उमेश यादव ने पास किया फिटनेस टेस्ट, टीम में शामिल

अहमदाबाद, 22 फरवरी। तेज गेंदबाज उमेश यादव ने सोमवार को फिटनेस टेस्ट पास कर लिया और अब वह इंग्लैंड के खिलाफ 24 फरवरी से नवनिर्मित मोटेरा स्टेडियम में होने वाले तीसरे क्रिकेट टेस्ट के लिए भारतीय टीम में शामिल हो गए। भारतीय क्रिकेट कंट्रोल बोर्ड ने यह जानकारी देते हुए बताया कि उमेश ने फिटनेस टेस्ट पास कर लिया है और उन्हें इंग्लैंड के खिलाफ अहमदाबाद में होने वाले आखिरी दो टेस्टों के लिए भारतीय टेस्ट टीम में शामिल कर लिया गया है। राष्ट्रीय चयनकर्ताओं ने आखिरी दो टेस्टों के लिए टीम की घोषणा करते हुए शार्दूल ठाकुर को विजय हजारे ट्रॉफी के लिए रिलीज कर दिया था और यादव को यह कहते हुए टीम में शामिल किया गया था कि उन्हें फिटनेस टेस्ट पास करने पर ही टीम में जगह मिल पाएगी। आखिरी दो टेस्टों की टीम : विराट कोहली (कप्तान), रोहित शर्मा, मयंक अग्रवाल, शुभमन गिल, चेतेश्वर पुजारा, अर्जुन अश्विन (उपकप्तान), लोकाेश राहुल, हार्दिक पंड्या, ऋषभ पंत (विकेटकीपर), रिद्धिमान साहा (विकेटकीपर), रविचंद्रन अश्विन, कुलदीप यादव, अक्षर पटेल, वाशिंगटन सुन्दर, इशांत शर्मा, जसप्रीत बुमराह, मोहम्मद सिराज, उमेश यादव

टेस्ट चैम्पियनशिप जीतना विश्वकप जीतने के बराबर होगा : इशांत

अहमदाबाद, 22 फरवरी। भारतीय तेज गेंदबाज इशांत शर्मा ने कहा है कि टीम इंडिया का लक्ष्य इस समय आईसीसी विश्व टेस्ट कप चैम्पियनशिप के लिए क्वालीफाई करना है और यह टेस्ट चैम्पियनशिप जीतना विश्व कप जीतने के बराबर होगा। 32 वर्षीय इशांत ने इंग्लैंड के खिलाफ 24 फरवरी से अहमदाबाद के मोटेरा स्टेडियम में होने वाले तीसरे एवं दिन रात्रि टेस्ट से पहले सोमवार को वर्चुअल प्रेस कॉन्फ्रेंस में कहा कि पूरी टीम का लक्ष्य टेस्ट चैम्पियनशिप के फाइनल में पहुंचना है जो इस साल जून में इंग्लैंड के लॉर्ड्स मैदान पर होगा है। भारत और इंग्लैंड चार टेस्ट मैचों की श्रृंखला में 1-1 की बराबरी पर हैं। भारत को फाइनल में पहुंचने के लिए अहमदाबाद में होने वाले शेष दो टेस्टों में एक जीतना है और एक ड्रॉ खेलना है, जबकि इंग्लैंड को फाइनल में पहुंचने के लिए शेष दोनों टेस्ट जीतने हैं। न्यूजीलैंड की टीम पहले ही फाइनल में पहुंच चुकी है। अहमदाबाद में तीसरा टेस्ट इस अनुभवही भारतीय तेज गेंदबाज का 100वां टेस्ट होगा और यह उपलब्धि हासिल करने वाले वह दसवें भारतीय खिलाड़ी बनेंगे और कपिल देव के बाद दूसरे भारतीय तेज गेंदबाज बनेंगे।

बड़े खिताब जीतने के मामले में फेडरर और नडाल से काफी आगे निकले जोकोविच

मेलबोर्न , 22 फरवरी। रिकॉर्ड नौवां ऑस्ट्रेलियन ओपन और 18वां ग्रैंड स्लेम खिताब जीतने वाले विश्व के नंबर एक खिलाड़ी सर्बिया के नोबाक जोकोविच सर्वाधिक बड़े खिताब जीतने के मामले में स्विट्जरलैंड के जोकर फेडरर और स्पेन के राफेल नडाल से काफी आगे निकल गए हैं। जोकोविच ने 6-2, 6-2 से हराकर ऑस्ट्रेलियन ओपन का खिताब जीता था। उन्होंने इस जीत के साथ ग्रैंड स्लेम खिताब जीतने के मामले में फेडरर और नडाल से अपना फासला कम कर लिया है। वह फेडरर और नडाल के 20 ग्रैंड स्लेम खिताबों के विश्व रिकॉर्ड से दो खिताब पीछे रह गए हैं। जोकोविच इसके साथ ही एक ग्रैंड स्लेम को नौ बार जीतने वाले नडाल के बाद दूसरे खिलाड़ी बन गए हैं। नडाल ने फ्रेंच ओपन को 13 बार जीता है।

हाईलैंडर्स को ईस्ट बंगाल से रहना होगा सावधान

फातोरदा, 22 फरवरी। हीरो इंडियन सुपर लीग (आईएसएल) के सातवें सीजन में अब एससी ईस्ट बंगाल के लिए कुछ नहीं बचा है। वह सिर्फ अपने नाम सम्मान बचाने के लिए खेलना चाहेगी। मंगलवार को फातोरदा स्टेडियम में उसका सामना जिस नॉर्थईस्ट युनाइटेड एफसी से होगा है, उसके लिए हालांकि प्लेऑफ में जाने की उम्मीदें अभी बची हुई हैं। ईस्ट बंगाल के पास प्लेऑफ में जाने का मौका था लेकिन उसके अटैक ने उसे नीचा दिखाया। 21 जनवरी के बाद से कोलकाता की यह टीम छह मैचों में सिर्फ पांच गोल कर सकी है। इस दौरान उसने इन मैचों में सिर्फ 13 शॉट्स गोल पर लिए हैं। अब उसके खाते में दो मैच बचे हैं। ऐसे में सहायक कोच टोनी ग्रेट मानते हैं अब उनकी टीम असल परीक्षा से गुजरेगी क्योंकि उसे अपना आगे का हर मैच जीतना है और इस क्रम में उसका सबसे पहले सामना हाईलैंडर्स नाम से मशहूर पूर्वोत्तर की टीम से होगा है। ग्रेट ने कहा, इस क्लब के लिए खेलने के लिए आपको अलग तरह की तैयारी करनी होती है। अब क्वालिटी दिखाने का समय है और अब आपका असल टेस्ट होगा हाईलैंडर्स के पास प्लेऑफ में जाने का पूरा मौका है लेकिन उसे अब अपने दोनों मैच जीतने हैं। ग्रेट ने कहा, मैं समझता हूँ कि हाईलैंडर्स शानदार टीम है। इस टीम ने शानदार तरीके से सीजन की शुरुआत की। इस टीम के पास युवा और अनुभवी खिलाड़ियों का मिश्रण है। यह टीम टॉप-4 में रही थी और यह ऊपर जाने की हकदार है। हमें इस टीम के खिलाफ अच्छा खेल दिखाना होगा और इसके लिए हमें शारीरिक और मानसिक तौर पर तैयार रहना होगा।

विजय हजारे ट्रॉफी में राजस्थान का हिमाचल से मुकाबला आज

जयपुर, 22 फरवरी। राजस्थान क्रिकेट संघ की मेजबानी में जयपुर में खेले जा रही विजय हजारेक दिवसीय ट्रॉफी में कल मेजबान राजस्थान का हिमाचल से मुकाबला। विजय हजारे ट्रॉफी के खेले जाने वाले मैच :- सर्वाई मानसिंह स्टेडियम राजस्थान - हिमाचल प्रदेश, के प्ल सैनी स्टेडियम महाराष्ट्र - मुंबई, जयपुरिया मैदान दिल्ली - पॉन्डिचेरी।

रोटेशन के आलोचकों को एंडरसन की दो टूक, इसके फायदे भी देखो

अहमदाबाद, 22 फरवरी। अनुभवी तेज गेंदबाज जेम्स एंडरसन ने इंग्लैंड एवं वेल्स क्रिकेट बोर्ड की रोटेशन नीति के आलोचकों से टीम के व्यस्त कार्यक्रम को देखते हुए इसकी व्यापक तस्वीर पर गौर करने का आग्रह किया है। इंग्लैंड ने रोटेशन नीति के चलते जॉनी बेयरस्टों और मार्क वुड को भारत के खिलाफ पहले दो टेस्ट मैचों से बाहर रखा और अब आखिरी दो टेस्ट मैचों के लिए उनकी वापसी हुई है। विकेटकीपर बल्लेबाज जोस बटलर पहले टेस्ट मैच के बाद जबकि ऑलराउंडर मोहन अली दूसरे मैच के बाद स्वदेश लौट गए। एंडरसन ने 'पॉइंडियन' समाचार पत्र से कहा, 'आपको व्यापक तस्वीर पर गौर करना चाहिए। इसके पीछे विचार यह था कि अगर मैं उस टेस्ट (दूसरे मैच) में नहीं खेल पाया तो इससे



मुझे गुलाबी गेंद से होने वाले टेस्ट के लिए अधिक फिट होकर मैदान पर उतरने का मौका मिलेगा।

केविन पीटरसन सहित कई पूर्व खिलाड़ियों ने ईसीबी की नीति को आलोचना की और कहा कि उसे भारत के खिलाफ इस बड़ी सीरीज में अपने सर्वश्रेष्ठ खिलाड़ी उतारने चाहिए। एंडरसन

सीरीज के पहले मैच में खेले और उन्होंने पांच विकेट लेकर इंग्लैंड की जीत में अहम भूमिका निभाई। दूसरे मैच में उन्हें आराम दिया गया था जिससे भारत ने 317 रन से जीता। उन्होंने कहा, 'मैं अच्छा और तर्रोताजा महसूस कर रहा हूँ और मौका मिलने पर फिर से खेलने के लिए तैयार हूँ। यह एक हद तक निराश करने वाला है लेकिन हमें जितनी अधिक क्रिकेट खेलनी है उसे ध्यान में रखते हुए मैं बड़ी तस्वीर पर गौर कर सकता हूँ। एंडरसन ने कहा, 'यह केवल मेरे लिए नहीं, सभी गेंदबाजों के लिए समान है। हमें इस साल 17 टेस्ट मैच खेलने हैं और इनके लिए अपने सर्वश्रेष्ठ खिलाड़ियों को फिट और तर्रोताजा रखना एक सर्वश्रेष्ठ तरीका यही है कि उन्हें बीच बीच में थोड़ा विश्राम दिया जाए।'

वैतन विवाद पर वास ने गेंदबाजी कोच पद से दिया इस्तीफा

कोलंबो, 22 फरवरी। श्रीलंका के बाएं हाथ के पूर्व तेज गेंदबाज चामिंडा वास ने श्रीलंका का नया गेंदबाजी कोच बनने के तीन दिन बाद ही वैतन विवाद को लेकर अपने पद से इस्तीफा दे दिया है। वास का यह इस्तीफा टीम के वेस्ट इंडीज दौर पर रवाना होने से ठीक कुछ घंटे पहला आया है। श्रीलंका की टीम को इस दौर पर तीन टी-20, तीन एकदिवसीय और दो टेस्ट मैच खेलने हैं। श्रीलंका क्रिकेट ने एक बयान में कहा, पूरी दुनिया इस समय आर्थिक तंगी के दौर से गुजर रही है और ऐसे में वास का निजी फायदों को लेकर श्रीलंका टीम के वेस्ट इंडीज दौर पर रवाना होने से एक दिन पहले अचानक यह फैसला लेना गैर जिम्मेदाराना रखा गया।

कोन्वे के नाबाद 99, न्यूजीलैंड की ऑस्ट्रेलिया पर जोरदार जीत

क्राइस्टचर्च, 22 फरवरी। डेवोन कोन्वे की नाबाद 99 रन की जोरदार पारी और अनुभवी तेज गेंदबाज टिम साउदी (10 रन पर दो विकेट) और लोग स्पिनर शोबी (28 रन पर चार विकेट) के शासन के इशारे में गेंदबाजी की बद्दील न्यूजीलैंड ने ऑस्ट्रेलिया को सोमवार को पहले टी-20 मुकाबले में 53 रनों से हरा कर पांच मैचों की श्रृंखला में 1-0 की बढ़त बना ली। ऑस्ट्रेलिया ने टॉस जीत कर पहले गेंदबाजी करने का फैसला किया। न्यूजीलैंड ने 20 ओवर में पांच विकेट पर 184 रन का मजबूत स्कोर बनाने के बाद ऑस्ट्रेलिया को 17.3 ओवर में 137 रन पर ढेर कर दिया। कोन्वे की उनकी बेहतरीन पारी के लिए प्लेयर ऑफ द मैच का पुरस्कार मिला। कोन्वे ने मात्र 59 गेंदों में 10 चौके और तीन छक्के उड़ाते हुए नाबाद 99 रन बनाए। ग्लेन फिलिप्स ने 30 और जेम्स नीशम ने 26 रन का योगदान दिया। कप्तान केन विलियमसन 12 रन बना कर आउट हुए। ऑस्ट्रेलिया की तरफ से डेनियल सैम्स ने 40 रन पर दो विकेट और आईपीएल में 14 करोड़ रुपए की ऑफर मिलने वाले तेज गेंदबाज इशैं रिचर्डसन ने 31 रन देकर दो विकेट हासिल किए। लक्ष्य की पीछा करते हुए ऑस्ट्रेलियाई टीम मात्र 131 रन पर सिमट गई। कप्तान आरोन फिंच मात्र एक रन बना कर पवेलियन लौट गए, जबकि आईपीएल में 14.25 करोड़ की कीमत वाले आल राउंडर ग्लेन मैक्सवेल पांच गेंदों में एक रन बना कर आउट हो गए। मिशेल मार्श ने 33 गेंदों में सर्वाधिक 45 रन और एस्टन एगर ने 13 गेंदों में 23 रन बनाए। आखिरी बल्लेबाज एडम सफला ने नाबाद 13 रन बनाए वरना ऑस्ट्रेलिया के आठ विकेट तो 99 रन पर ही गिर गए थे। न्यूजीलैंड की तरफ से सोबी ने चार ओवर में 28 रन देकर चार विकेट लिए और ऑस्ट्रेलिया की बल्लेबाजी की कमर तोड़ दी।

कोटाल ने एटीकेएमबी को हार से बचाया, निजाम्स को ड्रॉ पर रोका

गोवा, 22 फरवरी। प्रीतम कोटाल के इंजुरी टाइम में किए गए गोल की मदद से मौजूदा चैम्पियन एटीके मोहन बागान ने सोमवार को तिलक मैदान स्टेडियम में पांचवें मिनट से ही 10 खिलाड़ियों के साथ खेल रही हैदराबाद एफसी को हीरो इंडियन सुपर लीग (आईएसएल) के सातवें सीजन के मुकाबले में 2-2 से ड्रॉ पर रोक दिया। हैदराबाद के लिए कप्तान एरिडेन संताना ने आठवें और सक्सटीथ्यूट रोलैंड अल्वॉर में 75वें मिनट में गोल किए। एटीकेएमबी के लिए मानवीर सिंह ने 57वें और प्रीत कोटाल ने इंजुरी टाइम में गोल दागे। प्लेऑफ के लिए पहले ही क्वालीफाई कर चुकी एटीके मोहन बागान को 19 मैचों में चौथी बार अंक बांटना

पड़ा है और टीम 40 अंकों के साथ टॉप पर है। टीम ने लगातार पांच जीत के बाद पहली बार अंक बांटा है। हैदराबाद की 19 मैचों में 10वीं बार ड्रॉ मिलना पड़ा है और टीम 28 अंकों के साथ चौथे नंबर पर ही है। जीत की स्थिति में वह तीसरे क्रम पर पहुंचता दिख रहा था। इस ड्रॉ के बावजूद निजाम्स के प्लेऑफ में पहुंचने की संभावनाएं कायम हैं। मैच के शुरूआती 10 मिनट में ही हैदराबाद एफसी को पहले झटका लगा और फिर उसने इससे उबरते हुए बढ़त भी हासिल कर ली। पांचवें मिनट में ही निजाम्स के नाम से मशहूर हैदराबाद के चिंग्लोससाना सिंह को एटीके मोहन बागान के डेविड विलियमस को गलत तरीके से फाउल

करने के कारण सीधे रेड कार्ड दिखा दिया गया और हैदराबाद को अपने 10 खिलाड़ियों के साथ ही खेलने को मजबूर होना पड़ा। हालांकि इस रेड कार्ड का टीम की मानसिकता और उसकी आक्रामकता पर कोई प्रभाव नहीं पड़ा क्योंकि तीन मिनट बाद ही तीसरे क्रम पर पहुंचता दिख रहा था। इस ड्रॉ के बावजूद निजाम्स के प्लेऑफ में पहुंचने की संभावनाएं कायम हैं। मैच के शुरूआती 10 मिनट में ही हैदराबाद एफसी को पहले झटका लगा और फिर उसने इससे उबरते हुए बढ़त भी हासिल कर ली। पांचवें मिनट में ही निजाम्स के नाम से मशहूर हैदराबाद के चिंग्लोससाना सिंह को एटीके मोहन बागान के डेविड विलियमस को गलत तरीके से फाउल

5 स्वर्ण के साथ भारतीय महिला मुक्केबाजों को शीर्ष स्थान

नई दिल्ली, 22 फरवरी। भारतीय महिला मुक्केबाजों ने मॉन्टेनेग्रो के बुदवा में आयोजित 30वें पंडियाटिक पल मुक्केबाजी टूर्नामेंट के अंतिम दिन चमकदार खेल दिखाते हुए दो स्वर्ण पदक पकड़े किए। अंतिम दिन की सफलता के बूते भारतीय महिला दल ने पदक तालिका में कुल 10 पदकों के साथ पहला स्थान हासिल कर नया कीर्तिमान स्थापित किया। बेबीरोजोसाना चानू ने 51 किग्रा वर्ग में और अरंघति चौधरी ने 69 किग्रा वर्ग में स्वर्ण हासिल किया जबकि लकी राणा ने रजत पदक हासिल किया। इन सबकी सफलता के बूते भारतीय महिलाएं कुल 10 पदकों के साथ टॉप टीम के तौर पर उभरीं। उजबेकिस्तान ने दो स्वर्ण के साथ दूसरा और चेक गणराज्य ने एक स्वर्ण के साथ तीसरा स्थान हासिल किया। तीन बार की खेली इंडिया गोल्ड मेडलिस्ट राजस्थान निवासी अरंघति ने एक बार फिर अपना वर्चस्व दिखाते हुए यूक्रेन की मुक्केबाज मारयाना स्टोडको को एकरफा अंदाज में 5-0 से हराया।

झारखंड की पंजाब पर रोमांचक जीत

इंदौर, 22 फरवरी। सलामी बल्लेबाज उत्कर्ष सिंह (51) के शानदार अर्धशतक और गेंदबाजों के सटीक प्रदर्शन से झारखंड ने पंजाब के विजय हजारे ट्रॉफी एलीट ग्रुप की मैच में सोमवार को मात्र दो रन से हरा कर चार अंक हासिल किए। झारखंड की यह लगातार दूसरी जीत है। झारखंड ने 50 ओवर में नौ विकेट पर 217 रन बनाए। पंजाब की टीम अभिषेक शर्मा (56) और कप्तान मंदीप सिंह (68) के अर्धशतकों के बावजूद 45.5 ओवर में 215 रन बना कर आउट हो गई। पंजाब ने तीन विकेट पर 170 रन की मजबूत स्थिति के बाद अपने आखिरी सात विकेट मात्र 45 रन जोड़ कर गंवा दिए। वरुण आरोन, राहुल शुक्ला, शाहबाज नदीम और अनुकूल राय ने दो-दो विकेट लिए। गुजरात आठ विकेट से जीता : कप्तान प्रियांक पांचल (नाबाद 57) और भार्गव मेरेंद्र (57) के अर्धशतकों की बद्दील गुजरात ने गोवा को एलीट ग्रुप ए मैच में आठ विकेट से हरा कर अंक हासिल किए। गोवा ने 45.4 ओवर में 159 रन बनाए।

राष्ट्रपति कोविंद करेंगे मोटेरा स्टेडियम का औपचारिक उद्घाटन

अहमदाबाद, 22 फरवरी। अब मेलबोर्न नहीं, मोटेरा विश्व का नंबर वन स्टेडियम बन गया है। अहमदाबाद के साबरमती में स्थित मोटेरा स्टेडियम भारत और इंग्लैंड के बीच तीसरे और दिन रात्रि टेस्ट मैच के लिए नई सजावट और नवीनतम सुविधाओं से सुसज्जित है। स्टेडियम का उद्घाटन 24 फरवरी को केंद्रीय गृह मंत्री अमित शाह की विशेष उपस्थिति में राष्ट्रपति रामनाथ कोविंद द्वारा किया जाएगा। इससे राज्य सहित पूरे देश में उत्सव का माहौल बनेगा। अहमदाबाद का सरदार पटेल मोटेरा स्टेडियम 63 एकड़ में फैला है, जिसमें 1.10 लाख लोगों की बैठने की क्षमता है।

